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Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului  
 Centrul Naţional pentru Curriculum şi Evaluare în Învăţământul Preuniversitar 

    EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2008 - SESIUNEA AUGUST 
Probă scrisă la MATEMATICĂ - Proba D_MT1 
      BAREM DE CORECTARE ŞI DE NOTARE 

 
Filiera teoretică, profilul real, specializarea matematică-informatică.  
Filiera vocaţională, profilul militar, specializarea matematică-informatică. 

 
♦  Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul maxim corespunzător. 
♦  Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 

punctajului indicat în barem. 
 
 
 
 SUBIECTUL I (30 puncte) -Varianta 009 
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4. Numărul cerut coincide cu numărul funcţiilor { } { }: 1,3,4,5 1,2,3,4,5g →  
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 SUBIECTUL II (30 puncte) -Varianta 097 
1.a) ( )det 1A = −  5p 
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c) ( ) 3 31 :P I A I A+ = +  
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2.a) ( )1 2 7 0f = ≠  

Finalizare  
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b) ( )( )8 7 2
3 1 ... 3 1f X X X X X= − + + + + −  

Finalizare: suma coeficienţilor este 9 
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c) ( ) 22 4 6 2nf ε ε ε ε= − = − −  unde ε ∈ , cu 2 1 0ε ε+ + =  

Finalizare: restul este 6 2ε− −  
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 SUBIECTUL III (30 puncte) -Varianta 087 
1.a) ( ) 1lnx af x a a ax −′ = −  

( ) ( )1 ln 1f a a′ = −  
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b) ( ) 0f a =  

( ) ( )ln 1af a a a′ = −  

Finalizare: ecuaţia este ( )( )ln 1ay a a x a= − −  
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c) ( ) ( ) ( ), 0,f x f a x≥ ∀ ∈ ∞  
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c) [ ]0 ln 1, 1,x x e≤ ≤ ∀ ∈  

( )1 1
ln ln 1 0, 1

e n
n nI I x x dx n+ − = − ≤ ∀ ≥∫  

deci 0nI ≥  

Finalizare: ( )n n
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♦  Total: 100 de puncte, din care 10 sunt din oficiu. 
♦  Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10. 

 


